

老公图像被骗子移花接木 一女子网络聊天中圈套

QQ视频,“老公”骗走两万元

本报威海9月14日讯(记者 许君丽 通讯员 崔栋波) 通过QQ与远在国外的老公视频聊天,视频窗口显示的明明是自己的老公,却不知已经中了骗子移花接木的网络圈套。12日,荣成发生一起利用网络技术盗取QQ号,并利用QQ号冒充亲友实施诈骗的案件,受害人王女士被“老公”骗走两万元。

13日,家住荣成市港西镇的王女士向警方报案称,有人盗用其老公的QQ号与自己聊天,让她汇款到一指定的银行账号内,最后,王女士被骗去2万元钱。经过仔细询问,民警得知,王女士的丈夫目前正在叙利亚打工,夫妻二人每天都通过QQ聊天了解彼此的近况。12

日上午,王女士正在哄孩子玩,看到老公发来的QQ视频信息,虽然以往这个时段丈夫很少上线,但王女士并没有起疑心。由于身边孩子吵闹不已,王女士看到视频窗口内的是丈夫后,便没有语音聊天,而是和“丈夫”打字交流。交谈中,“丈夫”说自己近期想回国,但工资要到月底才能发,自己手头没有存款,让王女士到威海一银行给他的同事汇款2万元,之后由同事通过其他方式邮寄给他。虽然汇款过程中间拐了很多弯,但王女士并没有多想,当日便将2万元钱汇到指定的银行账户上。可晚上回家后,王女士再次和丈夫聊天时,丈夫却说没有让她汇款,王女

士这才意识到自己被骗了,急忙向警方报警。

接警后,荣成刑侦大队迅速展开调查。据办案民警介绍,这是犯罪分子常用的盗用虚假信息进行诈骗的一种手段。犯罪分子事先通过盗号软件和强制视频软件盗取QQ号码使用人的密码,并录制该使用人的视频影像,随后登录盗取的QQ号码与好友聊天,并将所录制的QQ号码使用人视频播放给其好友观看,以骗取其信任,最后以急需用钱为名向其好友借钱,从而诈骗钱款。市民在遭遇此类事情时应多个心眼,汇款等牵涉钱财的事情最好电话联系,以免上当受骗。

工人无力还赔偿款 老板先行垫付救急

本报威海9月14日讯(记者 冯砚农 通讯员 杨知函 王书山) 近日,经过乳山法院执行二庭的努力,一宗信访两年之久的人身损害赔偿纠纷案件得到了圆满解决,申请执行人张军终于领到了最后一笔执行款6000元。

2007年2月26日,乳山市诸往镇刘建雇用张军为其盖耳房。张军在工作中不慎从工作架上掉下来,造成左跟骨骨折,左踝外侧副韧带断裂。事故发生后,张军被立即送往医院进行手术治疗。经鉴定张军伤情为十级伤残,需休治六个月左右。2008年4月,经乳山法院调解由刘建于2008年5月、12月前分两次给付张军赔偿款共14000元。

然而,一直焦急等候的张军却没有按期收到赔偿款,他只好于2008年5月底

向乳山法院申请执行。在执行中乳山法院经调查发现被执行人确实生活困难,为不激化双方矛盾,执行法官多次做被执行人的工作,为其讲解法律知识,分析利害关系。

经过执行法官的努力,刘建尽自己的最大能力分四次交上了8000元赔偿款,余款6000元确无能力赔偿,执行工作自此陷入僵局。

经调查,刘建在一家工厂打工,月工资仅400元,生活十分窘迫,面对6000元的数额实在无能为力,最后,执行工作人员决定从刘建工作的工厂入手。经过多次上门与工厂经营者沟通,最终,该工厂经营者替刘建交付给张军赔偿尾款6000元,由刘建务工偿还。至此,该案得到了圆满执结。

(文中人物为化名)

没钱买车票回家 抢劫小商店落网

本报威海9月14日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚) 先是谎称交电话费,发现只有一老太太看店后,俩人绕了一圈回来抢了小食杂店400多元。在逃跑过程中,犯罪嫌疑人曹某被民警当场抓获。9月14日中午,另一犯罪嫌疑人杨某在高区一网吧被经区警方抓获。

9月11日13时30分许,犯罪嫌疑人曹某、杨某来到经区北山村一小食杂店,曹某进店冒充电话费的顾客,发现仅一老太太在店中,又推说不交话费出来了。俩人在商量后重返食杂店,曹某一把握倒老太太,用胶带封住老人的嘴巴,并捆绑其手脚,杨某负责望风。抢了店中400余元现金和一部小灵通后,二人夺门而出。在曹杨二人逃跑时,食杂店老太太的女儿恰巧回来撞见,她马上报警并追赶犯罪嫌疑人。经区皇冠派出所民警接警后,在长峰家具城附近

发现曹某与食杂店主女儿正在纠缠,当场抓获了犯罪嫌疑人曹某。根据曹某的交代,经区刑警了解了另一嫌疑人杨某的基本情况,于9月14日在高区一网吧将杨某抓获。

据杨某交代,曹杨二人均系河南人,今年5月份来威在渔船上打工。7月份休渔后,二人在高区工地打工,因为不堪劳动强度,8月份俩人辞退了工地工作。9月10日,俩人在网吧上网时,通过QQ聊天,确定了“抢钱花花”的计划。“我俩就剩7块钱了!想去火车站附近抢点钱就买票回家。”杨某交代,“3块钱买的胶带,4块钱买了两副手套准备抢钱时用。后来想从高区去火车站还得坐车,就把手套套退了。”杨某告诉记者,在11日抢劫之前,二人已经两天没吃过东西了。

目前,曹某、杨某二人已被经区警方刑事拘留。此案正在进一步审理之中。



9月14日,在威海市404医院前的15路公交车站前,私家车将公交站牌堵得严严实实,乘客上下车很不方便。据交警介绍,公交站牌附近20米是不许停放机动车的。 本报记者 王鸿光 摄影报道

私家车霸占公交车站

洒下封氧剂 憋死满塘鱼

嫌犯“药鱼”竟是为解馋

本报威海9月14日讯(记者 陶相银 通讯员 卢旺龙) 近日,一伙男女青年想吃鱼,便想到了去鱼塘下药“弄”鱼吃。他们向池塘内洒了约1500毫升的封氧剂,致使10亩鱼塘约2万尾鱼全部窒息死亡,导致直接损失8万余元。6日,犯罪嫌疑人宁某和王某落网,另两名犯罪嫌疑人宋某和朱某潜逃。

8月30日下午,荣成市宁津街道办事处王家村的鱼塘内大量的鱼相继浮上水面翻肚死亡。村委怀

疑是有人投毒,赶忙报了警。宁津边防派出所民警赶到后,在鱼塘醒目的位置设立了“禁食毒鱼”的指示牌。经过大量走访后,民警得知该村村民宁某曾于当天上午带领几名青年男女在池塘游泳,并向鱼塘内洒过东西。6日,宁某及其朋友王某被抓获归案。审讯中,宁某和王某对犯罪事实供认不讳。原来,宁某等人投放的药剂并非毒药,而是封氧剂。8月30日上午,宁某的朋友朱某、宋某、王某来找宁某玩,在

得知王家村有处大鱼塘后,馋嘴的朱某萌发了偷鱼吃的想法,并得到了其他三人的赞同。中午时,朱某让在崖头镇的朋友捎来了约1600毫升封氧剂,并借游泳之机洒进了池塘内,因被村民看到,四人没洒完药就逃离了鱼塘。宁某交代,封氧剂本身没有毒,但洒在水中后,会在水面上形成一层隔绝空气的膜,可导致水下缺氧。

案发后,宋某和朱某逃往外地,目前警方正对两人进行通缉。

一重大组织他人偷越国境案破获

中韩7名蛇头威海落网

本报威海9月14日讯(记者 陶相银 通讯员 李帅) 近日,威海边防支队成功破获一起重大组织他人偷越国境案,抓获涉案人员41名,打掉了一个以韩国人姜某、金某,中国人朴某、周某为首的跨国组织偷渡团伙。

今年8月,威海边防支队接山

东省边防总队通报,韩国人姜某勾结中国人周某等人,在威海准备船舶,预谋组织人员乘船偷渡到韩国打工,指令威海边防支队立即成立专案组展开调查。在进一步调查中,边防民警得知该团伙已多次集结偷渡人员准备在威海实施偷渡,但均因边防部门查控严密未能得逞,目

前正伺机再次组织实施偷渡行为。

9月4日20时许,该团伙集结29名偷渡人员偷渡时,140余名参战民警分七个抓捕小组,在青岛、威海等地同时行动,一举将姜某等41名涉案成员抓获。这41人中有组织运送者7名,协助偷渡人员5名,偷渡人员29名。

一个半小时 查处71起摩托车违法

本报威海9月14日讯(记者 吕修全 通讯员 刘金龙) 9月13日上午,威海市交警三大队民警在经区崮山镇开展了摩托车违法行为专项整治行动,一个半小时查处摩托车违法行为71起。

13日上午7点,交警三大队14名民警在崮山三进船业、珠海路西苑学校等

处设立临时检查点,对摩托车驾驶员违法行为进行集中查处。在一个半小时的检查中,民警查处各类违法行为71起,其中无证、未带驾驶证、行驶证上路驾驶的17起,无牌驾驶的9起,未戴安全头盔的6起。民警暂扣二轮摩托车28辆,当场开具处罚决定书8份。